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 Ata da 31ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 18 de novembro de 
2025. 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano 2025 (dois mil e Vinte e 

cinco), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariado pela Vereadora 

Mislene Conceição dos Santos nomeada 1ª Secretária Ad Hoc, ocupando a 

2ª Secretaria Ad Hoc o Vereador José Victor Coutinho da Costa. Pelo livro 

de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean 

Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho 

da Costa (Vitinho de Zé Maia), Mislene Conceição dos Santos (Mislene 

de André), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Paulo 

Rodrigues de Santana (Paulo Santana), Marcio Soares de Souza 

(Marcio Soares), Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Jackson 

de Souza Almeida e Pedro Henrique Oliveira de Abreu (Pedro Abreu). 

Deixando de comparecer o Vereador José Antônio Martins Filho 

(Zezinho Martins), cuja ausência foi justificada por Ofício. Com a 

presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária e o Vereador Moisés Batista 

fez a Leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente submeteu 

ao Plenário as Atas das Sessões realizadas nos dias 04, 06, 11 e 13 de 

novembro, sendo as mesmas aprovadas por unânimidade. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício Nº 499/2025 GP CM do Gabinete 

do Prefeito, encaminha Mensagem nº 038, que acrescenta dispositivos à Lei 

nº 2.533/2014, que dispõe sobre o Serviço de Transporte de Passageiros em 

Veículos da Categoria de Aluguel Taxi e dá outras providências. Decreto nº 

155/2025 do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre o Ponto 

Facultativo no dia 21 de novembro, no âmbito do Município de São Pedro 

da Aldeia. Ofício Nº 123/2025 do Gabinete do Vereador Zezinho Martins, 

comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública 

– Da Pessoa com Deficiência com Emendas Modificativas ao Projeto de 

Lei nº 180/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, que dispõe 

sobre a classificação da visão monocular como deficiência sensorial do tipo 
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visual no Município de São Pedro da Aldeia e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 197/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, 

Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre doenças de dor 

crônica invisível no Município de São Pedro da Aldeia e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 224/2025 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, dispõe sobre a obrigatoriedade da oferta de fisioterapia no âmbito 

do Sistema Único de Saúde (SUS) no Município de São Pedro da Aldeia e 

dá outras providências. Projeto de Lei nº 278/2025 de autoria do Vereador 

Vitinho de Zé Maia, que dispõe sobre a possibilidade de conversão do 

pagamento de multas de trânsito de natureza leve, aplicadas pelo Município 

de São Pedro da Aldeia, em doação de sangue ou de medula óssea e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 285/2025, Mensagem nº 038 do 

Chefe do Poder Executivo, que acrescenta dispositivos à Lei nº 2533/2014, 

que dispõe sobre o Serviço de Transporte de Passageiros em Veículos da 

Categoria Aluguel Taxi e dá outras providências. Requerimento nº 

205/2025 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, concede Moção de 

Aplausos ao Dr. Rodrigo de Carvalho Brasil em homenagem ao Dia do 

Médico celebrado no dia 18 de outubro. Indicação nº 479/2025 de autoria 

do Vereador Marcio Soares, indica a urbanização da Rua Cardoso 

Brochado no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 533/2025 de 

autoria do Vereador Marcio Soares, indica o serviço de urbanização na Rua 

Ramier Maier Braga no Bairro Flexeira. Indicação nº 540/2025 de autoria 

do Vereador Marcio Soares, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de 

Led em toda a extensão da Rua 18 no Loteamento Cantarino no Bairro 

Flexeira. Indicação nº 778/2025 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, indica ao Sr. Prefeito Municipal para que promova dentro do novo 

PCCR o direito do Professor que esteja cursando especialização, mestrado 

ou doutorado, desde que compatível com sua área de atuação, seja liberado 

da formação continuada oferecida pela Secretaria de Educação. Indicação 

nº 1.878/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal que amplie a abrangência do Programa Educacional de 

Resistência às Drogas e à Violência – Proerd no Município. Indicação nº 

1.944/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica a criação da Casa 

de Passagem no Município. Indicação nº 2.082/2025 de autoria do 

Vereador Paulo Santana, indica a criação de uma rede de apoio a idosos, 

crianças e adolescentes vítimas de violência no Município. Indicação nº 

2.140/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica a viabilidade da 

implantação de uma grade de proteção na Estrada do Boqueirão na curva 

da Praia do Arrastão no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 2.148/2025 de 
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autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a substituição dos veículos 

utilizados para o transporte dos pacientes de Hemodiálise que utilizam o 

transporte fora do Município, para a realização de tratamento em cidades 

vizinhas. Indicação nº 2.154/2025 de autoria do Vereador Jackson de 

Souza, indica o serviço de recuperação da estrutura asfáltica na Rua 

Leovegildo Gomes da Silveira no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 

2.224/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a instalação 

de câmeras de monitoramento nas salas de aula da Escola Municipal 

Carlota Rocha da Silva no Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 

2.248/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica a recuperação 

asfáltica da Rua Paulino da Costa no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 

2.249/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica a recuperação com 

massa asfáltica da Avenida da Transmissão no Bairro Campo Redondo. 

Indicação nº 2.250/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica a 

recuperação com massa asfáltica da Rua Eduardo Freire no Bairro Campo 

Redondo. Indicação nº 2.300/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, 

indica a requalificação asfáltica da Rua Casemiro de Abreu no centro. 

Indicação nº .2304/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, 

indica a recuperação com massa asfáltica das ruas mencionadas no corpo 

da matéria no Bairro Nova São Pedro. Indicação nº 2.315/2025 de autoria 

do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica o recapeamento total da Rua 

Turíbio Rodrigues da Fonseca no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 

2.325/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica a requalificação 

asfáltica das ruas mencionadas localizadas no centro da cidade. Indicação 

nº 2.343/2025 de iniciativa da Vereadora Mislene dos Santos, indica a 

aquisição de um veículo móvel odontológico para atendimento nas escolas 

da rede municipal de ensino, neste Município. Indicação nº 2.352/2025 de 

autoria da Vereadora Mislene de André, indica o serviço de manutenção 

dos paralelos na Rua Wagner Nascimento Bento no Bairro Poço Fundo. 

Indicação nº 2.361/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica a 

instalação de câmeras de segurança no Centro Esportivo Rei Pelé no Bairro 

Campo Redondo. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição fez uso da 

tribuna o Vereador Paulo Santana que após os cumprimentos de praxe e 

regimental, destacou a presença da Conselheira Tutelar Marcele, desejando 

muita saúde a todos os Conselheiros Tutelares no desempenho de suas 

funções em comemoração ao dia do Conselheiro Tutelar realizado hoje, 

falando o nome dos conselheiros que compõem o Conselho Tutelar do 

nosso Município: Marcia Amaral, Marcele Fogo, Adriana Amarantes, 

Alcinei da Conceição e Vitor Chaves. O Vereador Paulo Santana destacou 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 

 

4 

 

 

a importância no cumprimento das atribuições dos Conselheiros Tutelares 

mencionando as suas Indicações que visam oferecer maior suporte para a 

realização de um bom trabalho. Pede aos demais Vereadores e ao Prefeito 

Municipal um maior apoio e parabeniza o trabalho do Conselho. 

Finalizando o Vereador mencionou a chegada do Orçamento a esta Casa e 

da sua indicação pelo Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

como Relator da matéria. Com a palavra o Vereador Fernando dos Santos, 

discorreu sobre a sua Indicação nº 2.361, através da qual solicita ao Prefeito 

a instalação de câmeras de segurança no Centro Esportivo Rei Pelé, 

visando dar maior segurança aquela comunidade. O Vereador destacou a 

ronda que tem sido feita ultimamente na Praia do Sudoeste pela Polícia 

Militar, reiterando que tanto a guarda quanto a PM continuem com as 

rondas em todo o Município. Com a palavra o Senhor Presidente – 

Vereador Professor Jean Pierre, discorreu sobre a sua Indicação nº 

778/2025 através da qual indica ao Poder Público Municipal para que 

promova dentro do novo PCCR, o direito do professor que esteja cursando 

especialização, Mestrado ou Doutorado, desde que compatível com sua 

área de atuação, seja liberado da formação continuada oferecida pela 

Secretaria de Educação. Fim do Expediente, o Sr. Presidente solicitou a 

Sra. 1ª Secretária Ad Hoc, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que 

foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. 

Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, 

passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e Votação Única o Veto 

nº 059/2025 do Chefe do Poder Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto 

de Lei nº 190/2025 promovido pelo Vereador Vitinho de Zé Maia que 

Estabelece o Programa de Saúde Mental, Prevenção de Depressão e 

Suicídio no Município. Com a palavra o Vereador Paulo Santana justificou 

o seu voto pela manutenção do Veto, sendo o mesmo Aprovado por cinco 

votos favoráveis e três votos contrários. Em Discussão e Votação Única o 

Veto Nº 060/2025 do Chefe do Poder Executivo, integral ao Autógrafo do 

Projeto de Lei nº 189/2025 promovido pelo Vereador Vitinho de Zé Maia 

que Cria o Programa Municipal de Terapia Nutricional do Aluno Autista. 

Com a palavra o Vereador Vitinho justificou e defendeu a sua iniciativa. O 

Vereador Jackson parabenizou o Vereador Vitinho pela matéria externando 

o seu voto contrário ao Veto; O Vereador Paulo Santana justificou o seu 

voto favorável ao Veto assim como o Vereador Pedro Abreu. Fim da 

discussão foi o Veto Aprovado por cinco votos favoráveis e três contrários. 

Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei nº 270/2025 de iniciativa do Vereador Paulo 
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Santana, que Institui no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia, o 

Dia do Agente Comunitário de Saúde e do Agente de Combate às 

Endemias. Com a palavra o Vereador Paulo Santana autor da matéria que 

destacou a importância do trabalho dessa classe. Sendo o mesmo aprovado 

por unânimidade. Pela Ordem o Vereador Jackson Souza parabenizou o 

Presidente desta Casa e em seguida solicitou permissão para se ausentar da 

Sessão em face de compromisso assumido anteriormente e informou que 

dará entrada na próxima Sessão de requerimento solicitando informações 

ao Executivo sobre a dispensa de Licitação para a empresa que faz a Coleta 

de Lixo no Município. Fim da Ordem do Dia passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, verificado o Livro de inscrição e não 

havendo Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 3ª 

feira, dia 25 de novembro, às 11h. Para Constar, Eu, Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos nomeada 1ª Secretária Ad Hoc, lavrei a presente Ata, 

que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e Vice-Presidente 

depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 18 de 

novembro de 2025. 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-Presidente – 
 
 

Vereador José Victor Coutinho da Costa 
-Vice-Presidente e 2º Sec. Ad Hoc- 

 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-1ª Secretária Ad Hoc- 

 
 
 
 
 
 
 


